

# Нам плевать, законы не для нас, или Мэрия платить не будет

Проблемы в Новосибирске не заканчиваются, даже несмотря на то, что губернатор и мэр об этом много говорят. Снег как лежал, так и лежит, а гололёд так, для украшения. На каждые 100 километров дорог города приходится 28 единиц снегоуборочной техники. В реестре муниципального имущества города числится 1129 автомобильных дорог. Для тех, кто может сложить два и два, понятно, что техники катастрофически не хватает. Но в муниципалитете яростно утверждают, что всё находится под контролем, даже несмотря на то, что Новосибирск просто завален снегом.

«Все выданные замечания органов прокуратуры, сформулированные в ходе проведения прокурорской проверки, устранены в полном объёме», — уверяют власти.

Руководители все предупреждены, все всё знают, но всем пофиг. Все знают прекрасно о повышенных обязательствах в зимний период времени, о том, что тут Сибирь и снегопады. Но при этом из раза в раз повторяются проблемы со снегом. В общем, все только говорят, что проблему решили, на самом деле только сделали вид, что решили, а по факту оставили всё так, как есть. А прокуроры выявили более 40 нарушений после уборки, видимо, просто так. Поводов для различного рода проверок было предостаточно, даже та информация, которая была озвучена на аппаратном совещании в мэрии после праздничных дней.





данный момент в распоряжении дорожно-эксплуатационных учреждений мэрии и районов города Новосибирска находится 462 единицы снегоуборочной техники. В департаменте транспорта утверждают, что всё под контролем и уборка осуществляется круглосуточно.

«Ежесуточно задействуется вся исправная снегоуборочная техника, а также до 100 единиц ежесуточно привлекается погрузочная и самосвальная техника, в основном в ночную смену для погрузки и вывоза снега. Реагирование на погодные условия (снегопад, мокрый снег, и гололедицу) осуществляется своевременно и не превышает нормативные значения — четыре часа для магистральных автомобильных дорог и шесть часов для автомобильных дорог в районах жилой застройки», — утверждают в администрации.

А люди, которые день за днём расшибаются и ломают себе кости, — шутка. Маршрутки и автобусы, которые не перестают застревать в сугробах, по всей видимости, тоже. В первую смену уборки снега в этом году было вывезено 189 единиц техники. При этом в 2022 году город приобрёл 32 единицы техники на сумму почти 282 миллиона рублей. Власти утверждают, что она уже вышла на дороги и выполняет свою работу.

## чуть-чуть мешает метр снега



Хорошо, молодцы, купили, отправили сразу в работу, всё нормально. Но при этом власти сейчас уверяют, что план закупок на 2023 год находится ещё в стадии согласования, а это значит, что рано говорить о том, что конкретно закупят и в каком количестве. Но при этом первый заместитель мэра Олег Клемешов на комиссии по городскому хозяйству совета депутатов Новосибирска 1 февраля позволил себе распространить информацию о закупке техники для уборки снега. Опять наобещают с три короба, а потом ничего не сделают. Почему нельзя сначала сделать, а потом сказать. Они хвастаются все преждевременно, а потом жалуются на то, что народ смеётся над ними и что-то требует.

«Готовится закупка техники в рамках лизинга. Это относительно небольшая сумма, но с 2018 года это будет самая большая закупка и её цена будет около 400 миллионов рублей», — сказал Клемешов.

При этом все прекрасно понимают, что эти 400 миллионов не решат абсолютно ничего. Мэрия в январе готовила апелляционную жалобу на то, что она не собирается закупать дополнительно 670 единиц техники для уборки снега, но уже 3 февраля мнение властей поменялось. Локоть заявил о том, что на уборку снега были выделены дополнительные средства.

Биполярное расстройство или просто несогласованность в действиях? Ожидает ли Новосибирск очередная снежная война? Сейчас видно одно, что мэрия уже выставляет себя в весьма смешном свете.

Фото: caricatura.ru, nekurim.ru, mirtesen.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com



ТРАНСПОРТ, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК

**19631** 

07.02.2023, 23:50

URL: https://babr24.com/?IDE=241315 Bytes: 4281 / 3900 Версия для печати

Порекомендовать текст

#### Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области: nsk.babr@gmail.com

Автор текста: Адриан Орлов.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта